

鹿扬战袍加身 中国女垒六战五胜

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)4月2日,中国女子垒球队身披烟台企业研发生产的新战袍出征2023第13届“亚洲杯”女子垒球锦标赛。记者昨日获悉,在前3天的比赛中,中国队取得六战五胜的战绩。

在4月2日的比赛中,中国女垒以16:1战胜新加坡队,以21:0战胜印度队,取得开门红的同时,拿下了两连胜的佳绩。按照比赛规则,如果三局两队分差超过15,比赛提前结束,在这两场比赛中,中国女垒都是后攻方,所以都只打了两局便锁定了胜利。取得开赛两连胜固然可喜,但新加坡队和印度队的实力均较弱,不可因此对其他队掉以轻心。在4月3日的比赛中,中国女垒再次以5:0战胜中国香港队,0:4不敌日本队,日本队是奥运冠军。4月4日,比赛进入第三天,在当天的比赛中,中国队以7:0战胜韩国队,以6:2战胜菲律宾队。4月5日,中国女垒对阵泰国队的比赛因下雨推延,队员们依然没有放松,她们在酒店里进行拉伸训练。

作为3年来国际赛事的首次亮相,比赛中队员们将训练中的技战术尽情展现,主教练唐昌冬鼓励大家放松心态注重过程,打出属于自己的垒球比赛。

2023年女垒亚洲杯在韩国仁川松岛LNG垒球场举行,共有中国、中国香港、中国台北、印度、日本、菲律



宾、新加坡、泰国9个国家和地区的队伍参赛。2023年韩国仁川女垒亚洲杯,是杭州亚运会的前哨战,是这支新集结的国家队的首次国际比赛,是检验首期集训成果的节点。不论是提振士气,还是自我练兵、摸清对手,都意义非凡。本次女垒亚洲杯的前三名,将获得今年7月份世界杯小组赛参赛资格。

令人自豪的是,此次参赛中国女子垒球队比赛服装由烟台鹿扬体育用品有限公司研发生产。追求精湛工艺,打造高端品质,烟台鹿扬体育用品有限公司接到中国垒球协会服装研发定制任务后,抽调专业服装设计人员成立研发团队,推迟国外订单,以第一时间完成设计和样品生产。期间他们带着比赛服、教练服等

样品先后奔赴浙江杭州、绍兴和北京等地,广泛征求中国垒球协会领导、教练组、国家垒球队领队和队员等专业人士意见,服装的款式、颜色、用料等精心设计和细节考虑以及专业的体育服装品质受到广泛好评。此次给国家女子垒球队研发生产的服装包括比赛服、领奖服、教练员指挥服、运动套装、训练服和运动风衣等20款共计1600余件,价值60余万元,全部免费赞助。



扫码看
精彩视频

福山环卫中心修好小区“破损路”

本报讯(YMG全媒体记者 姜晓 通讯员 王芳 摄影报道)4月1日,福山区福新街道太华路社区富丽花园小区一条多年破损的方砖主路,得以重新进行沥青罩面铺设。崭新的沥青路,不仅解决了富丽花园小区居民出行不便的问题,更是打通了社区居民的心路,解除了压在太华路社区党委心头的一处“隐痛”。

近年来,富丽花园小区居民多次向社区反映进出小区的主路破损严重,影响小区3000余名居民的出行。夏季雨水充沛时,破损后的路面积水较多,居民出行苦不堪言。冬季被大雪覆盖,路面坑洼不平造成的结冰处处影响着居民的出行安全。太华路社区富丽花园小区“双报到”单位福山区综合行政执法局环卫中心的志愿者们,在走访过程中了解到居民的这一“堵心路”后,主动认领这一为民服务项目,力争解决居民出行难题。前期,福山区环卫中心党支部书

记带领党员志愿者,多次到现场调研,测算修补面积,与社区书记、小区物业经理等人现场实地察看可实施方案。

4月1日利用周末时间,福山区环卫中心出动沥青摊铺机、压路机等机械设备,10余人加班加点用了一天时间,把2590余平方米的“堵心路”重新铺设修缮成“畅心路”,受到辖区居民的一致认可和好评。

福山区环卫中心党员志愿者在富丽花园进行“双报到”走访过程中,看到这里的垃圾箱由于使用年限较长,且长期风吹日晒、垃圾腐蚀,外加人为因素影响,垃圾箱存在盖子、轮子缺失或桶身破损等情况,既影响垃圾的日常收集,也影响市容市貌。

走访后,福山区环卫中心党支部与太华路社区物业召开座谈会,商量改善方案。

经研讨,福山区环卫中心向富丽花园小区捐赠了48个分类垃圾桶,4月3日进行安装。此外,社区



也将督促物业加强日常清扫保洁和管理,进一步提升小区环境。

自2022年福山区环卫中心成为太华路社区富丽花园小区的“双报到”单位以来,其党支部充分发挥“双报到”党员的模范带头作用,每月组织党员志愿者到富丽花园小区义务劳动,助力物业公司对小区环境开展大扫除、垃圾分类宣讲等活动30余次,组织全体干部职工下沉网格,开展摸排走访,助力疫情防控,扎实推进为群众办实事、出实招、见实效。

芝罘区人社局 让创业大学生看到“政策”的力量



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小蝶 通讯员 魏思睿 纪玉君 摄影报道)日前,在芝罘区人社局和鲁东大学联合举办的创业政策进校园活动中,创业导师和人社局工作人员通过“传经送宝”,让有创业梦想的大学生们看到了“政策”的力量,为他们创业生涯打开思路、提供助力。

“创业,离不开什么?”创业导师刘兆胜首先抛出一个问题,开启了这场创业课。“资金、人才、土地、创新、人脉……”“很好,同学们,你们都有不错的创业意识,但是忽略了一个很重要的因素——政策。”刘兆胜以他帮助企业开展“小升高”创新竞技行动为例,讲述了这家科技企业不仅获得了95.25万元的国家资金扶持,还因此吸引了资本市场关注,争取到2000万元的融资助力。科技创业企业如何一步步成长?巨额设备从哪里来……创业课上,刘兆胜一步步打开学生们的思路,指导

大学生们在创业过程中学会借助税收、资金补助、创新券、众创空间等各方面政策优惠,方能走得长远。

随后,芝罘区公共就业和人才服务中心创业科工作人员进一步讲解了大学生在创业中可以充分利用政府贷款扶持政策,解决资金难题。创业担保贷有哪些申请条件?额度和贷款期限如何?如何准备材料和申请流程……工作人员现场发放了政策明白纸,还通过详细生动的政策解读,进一步增强了大学生对当前阶段就业创业政策的了解。

正在读大二的大学生张泽昊在校期间就为毕业后的创业蓄力,得知有这场讲座,他早早就来到了现场。“这场讲座为我指明了创业道路,得依靠科技的力量,也得学会用好政策的帮助。”张泽昊说。讲座期间,他不停地拍照,“导师们的每页PPT都是干货,通过讲座,我感觉能更好地规划自己的创业之路了。”

烟台任飞面馆被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行

专项检查,在检查过程中发现市区一家名为烟台任飞面馆的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

新店开业大酬宾 野生海参今天只卖99元/斤 晚报读者凭报样买5斤以上送价值999元豪华旅游3天2晚



威海仙海岛海洋食品公司成立于1999年,历24年发展现有2000多家连锁门店。仙海岛是总部位于威海市的集海洋食品开发和海岛休闲旅游于一体的大型企业,自有海洋牧场。主营产品:海参、牡蛎、扇贝、鲅鱼饺子、鲍鱼、海葵、无花果醋、鱿鱼丝、烤鱼片等,并着力发展海洋休闲渔业等。为庆祝仙海岛芝罘区海洋食品超市开业,总部特拿出1000斤野生海参做口碑宣传,买5斤以上客户还送豪华旅游,并且推出新鲜扇贝1元1斤的秒杀活动,可

电话或微信报名参与。

本次销售的海参为纯天然野生海参,生长于北纬64度北大西洋海域水下30英尺左右的海中,地理位置靠近北极圈,海水



外地客户免费送货上门

温度常年保持在4℃以下,冬季表面结冰,终年人迹罕至。

凡开业3天内到店的客户,即可享受低至1元秒杀数十种海产品的活动!

开业期间办理会员仅需38元,并享受以下优惠:一、赠送价值68元的海产品大礼包;二、终生参加低至1元团购秒杀数十种海产品活动;三、定期品鉴聚餐活动。

地址:四马路99号(四马路振华量贩入口往南50米北河街鸡架斜对面)

咨询电话:6243128



扫码加
微信报名



开业秒杀价:
1元/斤